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Zadeva: Odgovori na vprašanja ponudnikov I

Zveza: Javno naročilo št. 43008-5/2021, Izbira izvajalca arheoloških raziskav ob gradnji in

arheoloških izkopavanj za podzemni prehod pod Gregorčičevo ulico

1. vprašanje ponudnika:

V razpis sta navedena roka izvedbe po fazah, in sicer: faza 1, ki obsega dela kjer ni potrebno 

sodelovanje gradbene ekipe - zaščitna dela, do 15. 7. 2021, in dela na Gregorčičevi do 15. 8.

2021.

Kateri rok velja za izvedbo arheoloških raziskav, 15. 7. ali 15. 8.? Katera gradbena dela so 

mišljena v razpisu, kjer so razpisane arheološke raziskave?

Arheološke raziskave takšnega obsega ne morejo biti izvedene prej kot v 5 delovnih tednih.

Odgovor naročnika: 

15. 7. je rok za izvedbo 1. faze, 15. 8. pa za izvedbo 2. faze. Mišljena so vsa gradbena dela, ki 

so potrebna za izvedbo arheoloških raziskav, opredeljena v kulturnovarstvenem mnenju.

2. vprašanje ponudnika:

Pri navedbi obsega del je opredeljen tudi strojni izkop ter odvoz vse izkopane zemljine na 

deponijo. Za odvoz zemljine na deponijo pa v specifikaciji ni postavke za opredelitev stroška. Ali 

se zemljina odvaža na deponijo in kakšna je količina zemljine za odvoz?

Odgovor naročnika: 

Oceno količine zemljine je mogoče pridobiti na podlagi podatkov, navedenih v dokumentaciji za 

oddajo javnega naročila. Zemljina se odvaža na deponijo.

3. vprašanje ponudnika

V kulturnovarstvenem mnenju je kot varovanje predlagano mikropilotiranje, v razpisni je 

razpisan le geomehanski načrt varovanja. V oceno stroškov se torej vključi le priprava načrta 

varovanja ne pa tudi izvedba mikropilotov?
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Odgovor naročnika: 

Geomehansko poročilo bo osnova za določitev načina varovanja. Varovanje zagotovi izvajalec 

arheoloških raziskav, če bo izbrano mikropilotiranje se v oceno stroškov vključi tudi izvedba 

mikropilotov.

4. vprašanje ponudnika

Kdo zagotovi zaporo ceste?

Odgovor naročnika: 

Zaporo ceste zagotovi naročnik.

5. vprašanje ponudnika

Pozdravljeni.

Zanima nas, katere vrste del vključuje 1. faza in katera dela so vključena v 2. fazi izvedbe? Kdo 

mora zagotovitvi geologa in statika? Kdo odstranjuje obstoječe tlake v kleteh obeh stavb? Lep 

pozdrav.

Odgovor naročnika:

1. faza vključuje predhodne arheološke raziskave, 2. faza pa raziskave ob gradnji.

Geologa zagotovi izvajalec v fazi priprave geomehanskega poročila oziroma raziskave, statika 

pa zagotovi naročnik.

Tlake odstranjuje izvajalec.

Vsi odgovori in dodatna pojasnila se štejejo kot dopolnitev dokumentacije za oddajo javnega 

naročila št. 43008-5/2021.

Tatjana Guštin

Vodja Sektorja za splošne zadeve

Poslati:

- objava na spletni strani naročnika,

- objava na portalu javnih naročil.
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